



今日福安
微信公众号



今日福安
电子报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

主管:中共福安市委宣传部

主办:福安市融媒体中心

主编:吴景华

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com

今日福安

第35期
总第389期

2025年9月12日

星期五

农历乙巳年七月廿一

福安新闻网

福安市召开庆祝第41个教师节暨 2025年全家福安奖教助学金颁发大会

本报讯(钟艺 李郁 吴景华)9月10日,我市举行庆祝第41个教师节暨2025年全家福安奖教助学金颁发大会,传承中华民族尊师重教优良传统,弘扬乐善好施、捐资助学新风尚,凝聚社会各方力量,推动福安教育事业高质量发展。市委书记周祥祺出席并讲话,市委副书记、市长黄其山主持。市领导詹廷平、周华健、连俊成、林树光、李章通、范松场参加。

会上,周祥祺代表市委、市政府,向受表扬、受奖励、受资助的师生表示诚挚祝福,向全市广大教师和教育工作者致以节日问候,向长期关心支持福安教育事业

发展的各界人士表示衷心感谢。他指出,福安的发展史,是一部崇文重教、笃行致远的奋斗史。全市上下要始终牢记习近平总书记殷切嘱托,传承耕读传统与务实品格,推动福安教育事业始终扎根传统、面向未来。

周祥祺说,以德立教、以爱润心。感谢全市广大教师胸怀赤诚,坚守育人初心、躬耕教育沃土。希望大家持续坚守“为党育人、为国育才”初心使命,将擦亮师德师风名片、树立人格标杆融入办学治校、教书育人全过程,以实际行动展现新时代教师的崇高形象和良好风范。乐善

笃行、大爱无垠。感谢社会各界以慷慨善举,点亮希望之光、拓宽筑梦之路。希望大家继续用慈行善举润泽广大学子,成为弘扬乐善好施、尊师重教传统美德的典范。情系桑梓、报效乡闾。希望莘莘学子自强不息,不负凌云之志、不忘家国情怀,永葆“滴水之恩、涌泉相报”的感恩之心,深植“反哺家乡、造福桑梓”的家园情怀,积极投身福安发展建设,为家乡振兴贡献青春力量。

黄其山表示,市委、市政府将始终把教育摆在优先发展的战略位置,持续加大投入、优化资源配置,为广大教师潜心育

人、学生健康成长创造更优越环境。要进一步发挥奖教助学基金的桥梁纽带作用,管好用好每一笔资金,让爱心善举惠及更多师生,为福安教育高质量发展筑牢坚强后盾。

会上,市委常委、宣传部部长周华健宣读2025年宁德市优秀教师、优秀教育工作者名单,及市委市政府关于表扬2025年福安市优秀教师、优秀教育工作者相关文件;市全家福安奖教助学基金会理事长吕增华宣读奖教助学名单;与会领导为获奖者颁发证书和奖牌。优秀教师代表郑维镠、王琛和优秀学生代表作了发言。

“全家福安”首届福兵赛正式启动

本报讯(兰文馨 李郁 吴景华)9月9日晚,“全家福安”首届福兵赛开赛启动仪式在穆阳镇穆水体育公园篮球场举行。

陈新华是福安走出的世界冠军,在启动仪式上分享了他的乒乓人生。他说,“看到家乡乒乓设施完善,赛事红火,越来越多挥拍的爱好者追逐梦想,我由衷欣慰与骄傲。乒乓教会我人生的哲学:梦想需坚持,成功靠汗水,但永远不忘为何出发。祝愿家乡乒乓事业蒸蒸日上。”

启动仪式现场《穆水龙腾、畲乡韵、快乐健步》《家是福安》、平讲戏《马匹卜驳妻》等节目轮番上演。乒超福建队表演赛、穆阳队VS甘棠队参赛队精彩对决,更是引得场边观战的乒乓球爱好者们阵阵喝彩,掌声、欢呼声、加油声此起彼伏,现场气氛持续升温,最终穆阳队获得首战胜利。

据了解,本届赛事由福建省体育局、宁德市人民政府主办,福建省乒羽网运动管理中心、福建省乒乓球协会、宁德市体育局、福安市人民政府承办,以“乒乓乒乓,全家福安”为主题,分为选拔赛、热身赛、淘汰赛、开幕式、总决赛等环节,赛程为期一个月。活动本着“顶层设计、全民参与、广泛宣传、名人引流、体旅融合”办赛思路,深入实施全民健身国家战略,推动文体旅深度融合,邀请世界冠军助阵,通过“乒超联赛预热+本土赛事落地”的创新模式,将乒乓球运动与福安地域文化、文旅推广深度融合,拉动赛事经济,推动建立市场化运作长效机制,打造具有全国影响力的地方体育IP。

我市在上海国际茶业展 举办坦洋工夫专场推介会

本报讯(陈宇杰)9月6日,第32届上海国际茶业展暨茶旅健康品牌发展交流会在中国茶叶品牌上海推广中心启幕,我市积极组织坦洋工夫品牌企业参展并举办专场推介会。

上海国际茶业展从举办至今已走过32年,致力将中国茶叶打造成一张具有国际影响力的名字。本届展会以“中国茗茶 康养随行”为主题,邀请了全国多个茶叶主产区的市(县区)政府、茶叶区域品牌及各品类茶叶龙头企业参展交流,推动茶产业与健康、旅游、文化等多业态深度融合、协同发展。我市坦洋工夫作为中国红茶的杰出代表,具有深厚的历史文化底蕴与广阔的市场前景,通过本次展会的专场推介,向各方嘉宾、茶商茶友进一步展示了公共品牌形象、产业发展积淀与文化内涵,以及行业企业在标准化生产、产品创新和绿色供应链打造等方面成果,得到一致认可与好评。

展会期间,我市艾绿、姥谷树、芳仔、定之坊等4家落户上海的茶叶企业在中国茶叶品牌上海推广中心设置坦洋工夫品鉴区,精选传统型与创新型的坦洋工夫红茶,供到场嘉宾、客商体验品鉴,让源自福安的醇厚茶香,传递给更多懂茶、爱茶之人。



近日,福建省厦门市、福安市与宁夏回族自治区永宁县于闽宁镇联合举办民族团结进步月活动。此次活动以“牢记嘱托担使命 加快建设示范区”为主题,通过文艺演出、经济观摩等形式,全面展示了29年来,闽宁协作在产业扶贫、教育医疗、基础设施等诸多领域的丰硕成果。

图为福安选送的节目《闽宁携手 全家福安》,将畲族“宝塔茶”茶艺与华丽夺目的“凤凰装”展示融为一体。

宁德市产业投资环境推介会在厦门举行 我市签约项目3个,总投资25亿元

本报讯(蒲允静)9月7日,宁德市产业投资环境推介会暨项目签约仪式在厦门市举行。我市3个项目在现场签约,总投资达25亿元。

其中,佳润电机年产200万台智能水泵产业园项目,总投资约10亿元,该项目将引进自动化生产线,并吸引上下游电机电器配套生产商入驻,旨在打造一座每年能生产200万台智能水泵的产业

园。项目投产后,预计年产值可达10亿元;福安市索弗大健康产业园项目,总投资约10亿元,该项目包括引进高端健康产业智造链,高端模具开发生产及注塑加工、高端电子控制制造工艺等,以建设索弗大健康产业园;福安中欧发动机再制造项目为外资合资项目,规划总投资5亿元,将引

进欧洲先进的再制造技术和装备,携手国际专业团队,打造国内领先、国际一流的发动机再制造基地。项目达产后,将形成年产5万台柴油发动机的再制造能力,产品功率覆盖20kW-2000kW范围。

牢记嘱托 谱写篇章